2013年1月16日 星期三

南鲁晚报

征 文启

齐鲁晚报《今日青岛》小记者团日前成立,本报现增设小记者专版,面向《今日青岛》全体小记者征集优秀习作,欢迎小记者们积极投稿。

投稿注意事项

、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;三、无错别字;四、严禁抄袭;五、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以 内个人简介和1寸照片一张;

投稿邮箱:jinriqdxjz@163.com

编辑:于健 咨询申话:0532-68872805

齐鲁晚报《今日青岛》编辑部

## 圣诞老人"的"礼物"

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 葛畅

"叮叮当,叮叮当,铃儿响叮当,我 们滑雪多快乐,我们坐在雪橇上。"一 听到这歌,我就郁闷得不行。明明今

> 我眼中的我 大家好!我叫 葛畅,今年12岁哩! 来自青岛44中初一

> > 十班。我是一个阳 光的女孩,喜欢读 书,写作,爱旅游, 有点闲不住,我经 常参加公益活动, 算吧算吧加起来 要上百次呢!

天是圣诞节平安夜,却过得一点都 '不平安'--老师给我们布置了堆 成山的作业,我一边闷头做,一边感 叹这上天对我的'不公平'啊!

不公平总会过去的,作业总会写 完的。我啃了个苹果,自己心里安慰 着,算是过了圣诞节。睡之前,我还翻 出了一只长筒袜,红绿的条纹,准备 接收我的圣诞礼物,妈妈还说我幼 稚,12岁了,还信这个!我抿嘴一笑,知

道一向扮演圣诞老人角色 的爸爸妈妈,一定会让我的 筒袜满满的。想到这,我甜 甜地睡了过去……

第二天早上,我早早 就起来了, 迫不及待地去 拿挂在床头的袜子,一摸 怎么扁扁的,心一下子凉 了半截。我想说不定是小 件物,不过似乎真的什么 也没有啊,我急了,干脆拿 着甩了起来,这时飞出了 几个小纸条

我随手抓起了一个 "纸条送给你,亲爱的女

儿,如果没遇到纸条上写着的事情, 就不要打开。谨记。"怎么搞的神神 秘秘的,真是奇怪。我挨个看了一 遍,有什么'跟朋友吵架了','忘带 饭费了','被人笑话了'……

这么多纸条,怎么办呢?我突然 想到。去年去杭州买的一个小锦囊, 就把纸条一股脑装了进去。

到了学校,作为卫生班长的我, 带领着大家值日,也许是因为今天 是圣诞节,大家都比较松散。我无奈 了,要是值不好,那大喇叭上一说, 可不是哄人玩的。我灵机一动,取出 锦囊,翻了半天,找出了一张名字叫 '调动起积极性'的纸条打开一 "谁不喜欢奖励,来个奖励制吧!"看 了后,我马上照做,果然有用,刚布 置下去,同学们就卖力多了

接下来这个锦囊可出了不少力, 在我没带饭费时,打开纸条,里面包 着168块呢!在我跟朋友吵架时,纸条 里的字不仅仅开导了我,还包有一只 小手机链,我送给了朋友,我们又和 好了……

这些小纸条应该是我这辈子最 重要的,最好的礼物。

这时,圣诞老人骑着麋鹿,滑着 雪橇过来了,扔过来了一个包裹,里 面只有一张纸条:

> 1.学会为人处世。 2.学会感恩父母。

## 我的圣诞节

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 王丕林

2012年圣诞节的马路上 熙熙攘攘,充满了欢声笑语, 马路两旁商家的玻璃窗上和



## 我眼中的我

我是王丕林,是青 岛南京路小学三年级四 班的学生,长得虎头虎 脑的非常可爱。我的身 体很强壮,因为我练空 手道。虽然我的眼睛不 大,但是炯炯有神,虽然 我有点黑,但是那是健 康的肤色。我在学校里 是纪律委员。我喜欢弹 钢琴,我是阳光男孩!

门上都会有雪花和圣诞老人 的装饰物。在阳光百货门口, 有一个巨大的玩具人和木头 搭的风车,还有一颗挂满装 饰的圣诞树,增加了节日的

上学的时候,我给同学 们准备了各种各样的贺卡和 会像小鸟一样叫的气球,同 学们可喜欢这礼物了,都不 够分的了。我也收到了同学 们给我的很多贺卡和礼物

晚上,我和妈妈去超市 买了很多好吃的好玩的。

我收到了最想要的礼 物,你想知道是什么吗?是一 盒12色的喷喷笔,里面还有 模具,能喷出很多五颜六色 的图案。今天收到这么多的 礼物我太高兴了!

圣诞节在外国像我们中 国的春节一样隆重,但是在 中国这个节日只不过是为了 向长辈和朋友们要礼物的一 个借口。你知道么?千万不要 告诉别人,要不然就收不到 礼物了哟。

我真期待明年的圣诞节 快点到来,我又可以收到很 多礼物了。

里,为你们生了救主,就是主

基督。你们要看见一个婴孩,

包着布,卧在马槽里,那就是

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 丁格格

记不清是什么时候脑海中对"圣 诞节"这个词有了记忆的。每年当寒

风凛冽、雪花飞舞的时节,我就兴奋。



大家好,我叫 丁格格,来自青岛 德县路小学四年级 二班。我是一个活 泼可爱的小姑娘, 椭圆形的脸上镶嵌 着一双不大不小的 眼睛,一张红红的 樱桃小嘴总是笑眯 眯的。我的爱好很 多,像画画、看书、 唱歌、弹钢琴、旅游 等。朋友们,我是不 是很阳光、开朗呢?

因为我知道洋人的圣诞节和我国的 传统节日春节就要到了。我抑制不住 自己激动的心情……

再看大街上各大商场的门前,都 摆上了圣诞树树上挂满了各样的小 礼物、圣诞袜、雪花等。树的旁边还站 着一位笑眯眯的白胡子老

人,这就是传说中的圣诞老 人吧!走进商场抬眼望去, 五彩缤纷的拉花映入眼帘, 哇!好漂亮啊!各色的小礼 物包在灯光下闪闪发亮,看 到这我不禁暗想:今年我会 收到什么样的礼物呢?憨态 可掬的小熊?带拉杆的书包 还是神秘人送的神秘礼物 呢?好期待啊……

每次过节我都会下定 决心不睡觉,看是否真的 会有圣诞老人出现。忽然, 我的眼前白皑皑的一片 远处的房屋、大树所有的 一切都被覆盖了,啊!是雪,下雪了!下雪了!我兴 奋地跳起来。侧耳细听,远

处传来断断续续的欢声笑语。走近 一看,咦?那不是卖火柴的小女孩 吗?她穿着漂亮的花衣裙,幸福满足

地依偎在奶奶的怀里,慈祥的老奶 奶把小女孩紧紧地搂在怀里,祥和 的笑挂在她的脸上,街的中央有一 个大烤炉,炉上挂着肥肥的大鹅, "滋滋"地往外冒着油,滴下来的油 落到火里发出"哔哔啵啵"的响声 年轻力壮的大人和孩子正围着火炉 载歌载舞,从他们的眼神中看不到 一丝忧愁。我情不自禁走上前去,一 只温暖柔软的大手牵起我的手欢快 地跳起来,黑皮肤、白皮肤还有我这 个黄皮肤一片歌舞升平的景象。欢

乐的大家庭祥和的世界! -道红光闪过,"是圣诞老人!" "是圣诞老人!"刹那间,雪地上沸腾 起来,孩子们争先恐后地围着圣诞老 人唱呀跳呀!圣诞老人给了我们每个 人礼物、一个大吻和拥抱。"感谢上 帝!"小女孩和老奶奶的嘴角泛着油

"宝贝,起床了。","哦,知道了。 睁开惺忪的双眼,我偷偷地笑了。好 一个快乐的圣诞节,我要努力学习, 让我的梦变成现实!为世界和平而努 力奋斗!

# 我看圣诞节

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 唐涵之

圣诞节在外国人看来是 个很重要的节日,因为他们 所崇仰的救世主,也就是耶稣



### 我眼中的我

我是一个阳光男 孩儿,我叫唐涵之,今 年12岁,来自青岛7中初 ·班。我的爱好有很 多. 而我最爱打羽手球 和游泳,我热爱生活, 热情善良,乐于助人。 我喜欢小动物,他们是 我的最好朋友

在很久以前的那一天降生了。 圣诞节的由来是因为:耶 稣的降生,有旧约先知预言: "必有童女怀孕生子,给他起 名叫以马内利。"耶稣降生时, 有天使报信:"不要惧怕,我给 你们大喜的信息,是关乎万民 的:因今天圣诞节的由来是因 为耶稣的降生,有旧约先知预 言:"必有童女怀孕生子,给他 记号了。"耶稣,意指"上帝拯 救",因为圣经说:"世人都犯 了罪,亏缺了上帝的荣耀。"罪 使人离开生命的源头,宇宙万 物的主宰。罪使人失去公义、 仁爱,变得自私、骄傲、贪婪、 邪恶。罪破坏人与上帝、人与 人之间和睦的关系,使人活在 无可奈何的痛苦之中。罪使人 将来要面对永远的刑罚和痛 苦,"人人都有一死,死后且有 审判。"因为上帝是圣洁、公义 的!上帝把他自己的独生 -耶稣基督,赐给世人, 成为人的样式,作我们的救赎 主,他要将自己的百姓从罪恶 里救出来。他代替了我们的软 弱,担当了我们的罪的刑罚。 '上帝使我们众人的罪孽都归 到他身上,为我们的罪钉死在 十字架上。"而这一天就被称 为"圣诞节"

我觉得圣诞节在中国受 到一些年轻人的喜欢,关键还 是商家的炒作,为了推销更多 的产品,其实大部分人对圣诞 节这个洋节并不是直的很重 视。而许多小孩子也喜欢这个 节日的原因,是他们为了得到 一份礼物。

对我这个年龄段的初中 生来说,大多对这个节日没有 什么特殊的期盼,所以我们班 的同学对这个收礼物的问题 也不怎么关注。因此我认为圣 诞节只要一家人在一起高高 兴兴地吃一顿饭就足够了。

# 起名叫以马内。在大卫的城

## 圣诞节

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者

"叮叮当,叮叮当,铃儿响叮 超市都反复播放这首圣诞歌。虽然



我叫张雨晴, 青岛天山小学五 年级一班学生,学 校大队委员。爱好 英语、阅读和写 作,获得过青岛双 语故事大赛一等 奖、钢琴八级等荣 誉。是第一批齐鲁 晚报《今日青岛》

圣诞节是洋节,可是越来越多的中 国人开始过圣诞节这个国外传来的 洋节了。

下雪之后,大地铺上了一层白 当……",圣诞节来临,许多商店和被子。放眼望去,远处的树上和草 地上点缀着片片白花影影绰绰,显

得别有一番景致。尤其是 海边的松树,如果再挂上 小彩灯和礼物盒,像极了 一棵棵圣诞树。一些商店 和超市的门口,贴上了 "Merry Chrismas"、雪花 贴和圣诞老人的头像,有 的还为每位来店的顾客 赠送一个圣诞老人的红 帽子呢。大街小巷,每个 大人孩子的心里、脸上, 整座城市到处荡漾着节 日的喜悦和快乐。

据说圣诞节起源于 一个宗教活动。12月25日 这天是圣主基督耶稣诞

生的日子,为了纪念他,就在这天 举行盛大的宗教纪念仪式。关于

圣诞树有个说法,一个农夫在一 个风雨交加的圣诞夜晚收留了一 个饥寒交迫的小女孩,让她吃了 一顿丰盛的圣诞晚餐。小女孩为 报答他,告别时在他家里地上插 上杉树枝、挂上心愿卡,祝福这家 好心人幸福平安。小女孩走后,农 夫发现树枝变成了一个小树,树 上挂满了礼物,他才明白小女孩 是上帝派来的使者。后来圣诞节 就演变成了全家人一起欢唱《铃 儿响叮当》圣诞歌,吃圣诞大餐, 互送圣诞礼物。现在外国人过圣 诞节和中国人的春节还真差不 多,只不过是圣诞节起源于宗教, 而春节起源于神话,都是互祝平

安,祈求幸福的欢乐节日 不管是外国人,还是我们中国 人,圣诞节就是幸福的节日,快乐的 节日。就让我们尽情享受圣诞节带 给我们的快乐吧!

-(0)